



Жительница Чернушинского городского округа признана виновной в управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, будучи подвергнутой административному наказанию



Собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 54-летней жительницы Чернушинского городского округа. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Следствием и судом установлено, что 12 июня 2022 года виновная, являясь лицом, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

состояние опьянения, управляла автомобилем в одном из населенных пунктов Чернушинского городского округа, где была остановлена сотрудниками ГИБДД. Сотрудники полиции обнаружили у водителя признаки алкогольного опьянения, что было подтверждено освидетельствованием с применением технического средства.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ с лишением права управлять транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев. Приговор суда вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1774846>